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Neue Waschtische für das Bad 
im Kindergarten
Produkte für Kinder müssen eine Vielzahl von Anforderungen erfüllen: Sie müssen sicher in der Anwendung, robust und auch sprichwörtlich kinderleicht zu nutzen sein. Darüber hinaus müssen sie pflegeleicht und hygienisch sein.
Händewaschen und Zähneputzen machen doch gleich viel mehr Spaß, wenn die Badgestaltung in Kindergärten an die Bedürfnisse der kleinen Nutzer angepasst ist. HEWI bietet ein umfassendes Sanitärsortiment, das mit fröhlichen Farben geradezu zum Waschen und Plantschen einlädt.
Neue Gestaltungsmöglichkeiten im Kindergartenbad

Neben den Einzel- und Doppelwaschtischen kommen mit den Reihenwaschtischen zwei neue Modelle mit drei und vier Plätzen zur kindgerechten Sanitärfamilie hinzu. Die eingebaute Höhen- und Tiefenabstufung passt sich der Anatomie der Kinder optimal an. Kinder unterschiedlicher Größe können sich problemlos die Hände reinigen oder die Zähne putzen.
Abgerundete Kanten unterstützen die gute Erreichbarkeit der Armaturen. Der Clou: Eine integrierte Stauscheibe lädt zur spielerischen Auseinandersetzung mit dem Element Wasser ein.
Die Waschtische eignen sich hervorragend für den Einsatz in Kindergärten und Grundschulen, da sich Verschmutzungen – sogar von Fingerfarben oder Acrylfarben – rückstandslos entfernen lassen.

HEWI Spiegel: sichere Lösung 
am kindgerechten Waschplatz 

Die in zwei Größen erhältlichen Spiegel lassen sich ideal zu den Waschtischen kombinieren. An den Spiegeln befindet sich oben und unten ein farbiger Rand. Die kontrastreiche Gestaltung ermöglicht eine bessere Wahrnehmung und setzt farbige Akzente im Kindergartenbad.
Die Spiegel aus ESG-Sicherheitsglas verfügen über eine Splitterschutzfolie sowie eine Aushängesicherung. Im Fall eines zerbrochenen Spiegels bleiben die Splitter an der Folie haften und verteilen sich nicht unkontrolliert im Raum. Die Aushängesicherung verhindert ein zufälliges Aushängen des Spiegels durch die Kinder.
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